
ICA

Impianto idraulico
CARTUCCIA 

Hydraulic circuit 
cartridge heating
EXCHANGER 

Circuit hydraulique
échangeur
CARTOUCHE 

Wasser-anlage
EINSATZ
AUSTAUSCHER

ICA-01

INDICE - INDEX - SOMMAIRE - VERZEICHNIS

AEP/AEAP
SMSA/SMATSMSA/SMATSMSA

rev.

01
06/2004

Impianto idraulico scambiatore a CARTUCCIA
Hydraulic circuit cartridge heating EXCHANGER
Circuit hydraulique échangeur CARTOUCHE
Wasser-anlage EINSATZ AUSTAUSCHER

JUN - 1GR

ICA-02 AEP/AEAP
SMSA/SMATSMSA/SMATSMSA

01
06/2004

Impianto idraulico scambiatore a CARTUCCIA
Hydraulic circuit cartridge heating EXCHANGER
Circuit hydraulique échangeur CARTOUCHE
Wasser-anlage EINSATZ AUSTAUSCHER

2-3-4 GR

ICA-03 SAE
SME

01
06/2004

Impianto idraulico scambiatore a CARTUCCIA
Hydraulic circuit cartridge heating EXCHANGER
Circuit hydraulique échangeur CARTOUCHE
Wasser-anlage EINSATZ AUSTAUSCHER

JUN - 1GR

ICA-04 SAE
SME

01
06/2004

Impianto idraulico scambiatore a CARTUCCIA
Hydraulic circuit cartridge heating EXCHANGER
Circuit hydraulique échangeur CARTOUCHE
Wasser-anlage EINSATZ AUSTAUSCHER

2-3-4 GR



Imp. idraulico CARTUCCIA - Hydraulic circuit EXCHANGER
Circuit hydr. CARTOUCHE - Wasser-anlage EINSATZ AUSTAUSCHER ICA-01AEP/AEAP - SMSA/SMAT     JUN - 1GR 01rev.

06/2004

AEP/AEAP - SMSA/SMAT   JUN - 1GR

1

4

3

7

6

2

5

8
9

6
JUN

1GR

JUN
1GR

JUN
1GR



Imp. idraulico CARTUCCIA - Hydraulic circuit EXCHANGER
Circuit hydr. CARTOUCHE - Wasser-anlage EINSATZ AUSTAUSCHER

01rev.
06/2004

AEP/AEAP - SMSA/SMAT     JUN - 1GR ICA-01

AEP/AEAP - SMSA/SMAT   JUN - 1GR

Pos Cod. Denominazione - IT - Denomination - GB - Denomination - FR - Denomination - DE -
 1 52001409 TUB.D-6 L.320 JUN AR 12 CALDAIA  TUBE D-6 L.320 TUYAU D-6 L.320 ROHR D-6 L.320 1 52001409 TUB.D-6 L.320 JUN AR 12 CALDAIA  TUBE D-6 L.320 TUYAU D-6 L.320 ROHR D-6 L.320 1 52001409 TUB.D-6 L.320 JUN AR 12 CALDAIA  TUBE D-6 L.320 TUYAU D-6 L.320 ROHR D-6 L.320 1 52001409 TUB.D-6 L.320 JUN AR 12 CALDAIA  TUBE D-6 L.320 TUYAU D-6 L.320 ROHR D-6 L.320

 2 52001107 TUB.D-6 L.300 2-3GR LD N. UL 8 CALD TUBE D-6 L.300 2-3GR LD N. UL8 TUYAU D-6 L.300 2-3GR LD N. UL8 ROHR D-6 L.300 2-3GR LD N. UL8 2 52001107 TUB.D-6 L.300 2-3GR LD N. UL 8 CALD TUBE D-6 L.300 2-3GR LD N. UL8 TUYAU D-6 L.300 2-3GR LD N. UL8 ROHR D-6 L.300 2-3GR LD N. UL8 2 52001107 TUB.D-6 L.300 2-3GR LD N. UL 8 CALD TUBE D-6 L.300 2-3GR LD N. UL8 TUYAU D-6 L.300 2-3GR LD N. UL8 ROHR D-6 L.300 2-3GR LD N. UL8 2 52001107 TUB.D-6 L.300 2-3GR LD N. UL 8 CALD TUBE D-6 L.300 2-3GR LD N. UL8 TUYAU D-6 L.300 2-3GR LD N. UL8 ROHR D-6 L.300 2-3GR LD N. UL8

 3 52000163 TUB.D-8 L.415 1GR S 22/A SCAMBIATORE  TUBE D-8 L.415 1GR S 22/A TUYAU D-8 L.415 1GR A 22/A ROHR D-8 L.415 1GR A 22/A 3 52000163 TUB.D-8 L.415 1GR S 22/A SCAMBIATORE  TUBE D-8 L.415 1GR S 22/A TUYAU D-8 L.415 1GR A 22/A ROHR D-8 L.415 1GR A 22/A 3 52000163 TUB.D-8 L.415 1GR S 22/A SCAMBIATORE  TUBE D-8 L.415 1GR S 22/A TUYAU D-8 L.415 1GR A 22/A ROHR D-8 L.415 1GR A 22/A 3 52000163 TUB.D-8 L.415 1GR S 22/A SCAMBIATORE  TUBE D-8 L.415 1GR S 22/A TUYAU D-8 L.415 1GR A 22/A ROHR D-8 L.415 1GR A 22/A

 4 52001405 TUB.D-6 L.315 JUN AR 6 CALDAIA > MAN TUBE D-6 L.315 TUYAU D-6 L.315 ROHR D-6 L.315 4 52001405 TUB.D-6 L.315 JUN AR 6 CALDAIA > MAN TUBE D-6 L.315 TUYAU D-6 L.315 ROHR D-6 L.315 4 52001405 TUB.D-6 L.315 JUN AR 6 CALDAIA > MAN TUBE D-6 L.315 TUYAU D-6 L.315 ROHR D-6 L.315 4 52001405 TUB.D-6 L.315 JUN AR 6 CALDAIA > MAN TUBE D-6 L.315 TUYAU D-6 L.315 ROHR D-6 L.315

 5 52001433 TBS.D-4 L.310 2-3GR CTS AR 56 CALD  TUBE D-4 L.310 TUYAU D-4 L.310 ROHR D-4 L.310 5 52001433 TBS.D-4 L.310 2-3GR CTS AR 56 CALD  TUBE D-4 L.310 TUYAU D-4 L.310 ROHR D-4 L.310 5 52001433 TBS.D-4 L.310 2-3GR CTS AR 56 CALD  TUBE D-4 L.310 TUYAU D-4 L.310 ROHR D-4 L.310 5 52001433 TBS.D-4 L.310 2-3GR CTS AR 56 CALD  TUBE D-4 L.310 TUYAU D-4 L.310 ROHR D-4 L.310

 6 25395 DADO 1/8 MANOMETRO 1/8 NUT GAUGE ECROU 1/8 MANOMETRE MUTTER 1/8 MANOMETER 6 25395 DADO 1/8 MANOMETRO 1/8 NUT GAUGE ECROU 1/8 MANOMETRE MUTTER 1/8 MANOMETER 6 25395 DADO 1/8 MANOMETRO 1/8 NUT GAUGE ECROU 1/8 MANOMETRE MUTTER 1/8 MANOMETER 6 25395 DADO 1/8 MANOMETRO 1/8 NUT GAUGE ECROU 1/8 MANOMETRE MUTTER 1/8 MANOMETER

 7 52000110 TBS.D-4 L.730 1-4GR A 44 TUBE D-4 L.730 1-4 GR A 44 TUYAU D-4 L.730 1-4GR A 44 ROHR D-4 L.730 1-4GR A 44 7 52000110 TBS.D-4 L.730 1-4GR A 44 TUBE D-4 L.730 1-4 GR A 44 TUYAU D-4 L.730 1-4GR A 44 ROHR D-4 L.730 1-4GR A 44 7 52000110 TBS.D-4 L.730 1-4GR A 44 TUBE D-4 L.730 1-4 GR A 44 TUYAU D-4 L.730 1-4GR A 44 ROHR D-4 L.730 1-4GR A 44 7 52000110 TBS.D-4 L.730 1-4GR A 44 TUBE D-4 L.730 1-4 GR A 44 TUYAU D-4 L.730 1-4GR A 44 ROHR D-4 L.730 1-4GR A 44

 8 52001494 TBS.D-8 L.535 AR 113 TUBE D-8 L.485 TUYAU D-8 L.485 ROHR D-8 L.485 8 52001494 TBS.D-8 L.535 AR 113 TUBE D-8 L.485 TUYAU D-8 L.485 ROHR D-8 L.485 8 52001494 TBS.D-8 L.535 AR 113 TUBE D-8 L.485 TUYAU D-8 L.485 ROHR D-8 L.485 8 52001494 TBS.D-8 L.535 AR 113 TUBE D-8 L.485 TUYAU D-8 L.485 ROHR D-8 L.485

 9 52001452 TBS.D-8 L.485 1GR AEP AR 74 SCNR REG.  TUBE D-8 L.485 1GR AEP AR74 TUYAU D-8 L.485 1GR AEP AR74 ROHR D-8 L.485 1GR AEP AR74 9 52001452 TBS.D-8 L.485 1GR AEP AR 74 SCNR REG.  TUBE D-8 L.485 1GR AEP AR74 TUYAU D-8 L.485 1GR AEP AR74 ROHR D-8 L.485 1GR AEP AR74 9 52001452 TBS.D-8 L.485 1GR AEP AR 74 SCNR REG.  TUBE D-8 L.485 1GR AEP AR74 TUYAU D-8 L.485 1GR AEP AR74 ROHR D-8 L.485 1GR AEP AR74 9 52001452 TBS.D-8 L.485 1GR AEP AR 74 SCNR REG.  TUBE D-8 L.485 1GR AEP AR74 TUYAU D-8 L.485 1GR AEP AR74 ROHR D-8 L.485 1GR AEP AR74



Imp. idraulico CARTUCCIA - Hydraulic circuit EXCHANGER
Circuit hydr. CARTOUCHE - Wasser-anlage EINSATZ AUSTAUSCHER ICA-02AEP/AEAP - SMSA/SMAT     2 - 3 - 4GR 01rev.

06/2004

AEP/AEAP - SMSA/SMAT   2 - 3 - 4GR

1

2

3
4

6

7
8

11

1310

12

9

5

5

2GR

3GR

4GR

8
9

7
3GR

4GR

2GR +10
+11+12
+11+13+10



Imp. idraulico CARTUCCIA - Hydraulic circuit EXCHANGER
Circuit hydr. CARTOUCHE - Wasser-anlage EINSATZ AUSTAUSCHER

01rev.
06/2004

AEP/AEAP - SMSA/SMAT     2 - 3 - 4GR ICA-02

AEP/AEAP - SMSA/SMAT   2 - 3 - 4GR

Pos Cod. Denominazione - IT - Denomination - GB - Denomination - FR - Denomination - DE -
 1 52001107 TUB.D-6 L.300 2-3GR LD N. UL 8 CALD TUBE D-6 L.300 2-3GR LD N. UL8 TUYAU D-6 L.300 2-3GR LD N. UL8 ROHR D-6 L.300 2-3GR LD N. UL8 1 52001107 TUB.D-6 L.300 2-3GR LD N. UL 8 CALD TUBE D-6 L.300 2-3GR LD N. UL8 TUYAU D-6 L.300 2-3GR LD N. UL8 ROHR D-6 L.300 2-3GR LD N. UL8 1 52001107 TUB.D-6 L.300 2-3GR LD N. UL 8 CALD TUBE D-6 L.300 2-3GR LD N. UL8 TUYAU D-6 L.300 2-3GR LD N. UL8 ROHR D-6 L.300 2-3GR LD N. UL8 1 52001107 TUB.D-6 L.300 2-3GR LD N. UL 8 CALD TUBE D-6 L.300 2-3GR LD N. UL8 TUYAU D-6 L.300 2-3GR LD N. UL8 ROHR D-6 L.300 2-3GR LD N. UL8

 2 52000165 TUB.D-8 L.450 2GR S 17/A SCAMBIATORE TUBE D-8 L.450 2GR S 17/A TUYAU D-8 L.450 2GR S 17/A ROHR D-8 L.450 2GR S 17/A 2 52000165 TUB.D-8 L.450 2GR S 17/A SCAMBIATORE TUBE D-8 L.450 2GR S 17/A TUYAU D-8 L.450 2GR S 17/A ROHR D-8 L.450 2GR S 17/A 2 52000165 TUB.D-8 L.450 2GR S 17/A SCAMBIATORE TUBE D-8 L.450 2GR S 17/A TUYAU D-8 L.450 2GR S 17/A ROHR D-8 L.450 2GR S 17/A 2 52000165 TUB.D-8 L.450 2GR S 17/A SCAMBIATORE TUBE D-8 L.450 2GR S 17/A TUYAU D-8 L.450 2GR S 17/A ROHR D-8 L.450 2GR S 17/A

 3 52000164 TUB.D-8 L.440 2GR S 16/A SCAMBIATORE TUBE D-8 L.440 2GR S 16/A TUYAU D-8 L.440 2GR A 16/A ROHR D-8 L.440 2GR S 16/A 3 52000164 TUB.D-8 L.440 2GR S 16/A SCAMBIATORE TUBE D-8 L.440 2GR S 16/A TUYAU D-8 L.440 2GR A 16/A ROHR D-8 L.440 2GR S 16/A 3 52000164 TUB.D-8 L.440 2GR S 16/A SCAMBIATORE TUBE D-8 L.440 2GR S 16/A TUYAU D-8 L.440 2GR A 16/A ROHR D-8 L.440 2GR S 16/A 3 52000164 TUB.D-8 L.440 2GR S 16/A SCAMBIATORE TUBE D-8 L.440 2GR S 16/A TUYAU D-8 L.440 2GR A 16/A ROHR D-8 L.440 2GR S 16/A

 4 52001433 TBS.D-4 L.310 2-3GR CTS AR 56 CALD  TUBE D-4 L.310 TUYAU D-4 L.310 ROHR D-4 L.310 4 52001433 TBS.D-4 L.310 2-3GR CTS AR 56 CALD  TUBE D-4 L.310 TUYAU D-4 L.310 ROHR D-4 L.310 4 52001433 TBS.D-4 L.310 2-3GR CTS AR 56 CALD  TUBE D-4 L.310 TUYAU D-4 L.310 ROHR D-4 L.310 4 52001433 TBS.D-4 L.310 2-3GR CTS AR 56 CALD  TUBE D-4 L.310 TUYAU D-4 L.310 ROHR D-4 L.310

 5 25395 DADO 1/8 MANOMETRO 1/8 NUT GAUGE ECROU 1/8 MANOMETRE MUTTER 1/8 MANOMETER 5 25395 DADO 1/8 MANOMETRO 1/8 NUT GAUGE ECROU 1/8 MANOMETRE MUTTER 1/8 MANOMETER 5 25395 DADO 1/8 MANOMETRO 1/8 NUT GAUGE ECROU 1/8 MANOMETRE MUTTER 1/8 MANOMETER 5 25395 DADO 1/8 MANOMETRO 1/8 NUT GAUGE ECROU 1/8 MANOMETRE MUTTER 1/8 MANOMETER

 6 52000110 TBS.D-4 L.730 1-4GR A 44 TUBE D-4 L.730 1-4 GR A 44 TUYAU D-4 L.730 1-4GR A 44 ROHR D-4 L.730 1-4GR A 44 6 52000110 TBS.D-4 L.730 1-4GR A 44 TUBE D-4 L.730 1-4 GR A 44 TUYAU D-4 L.730 1-4GR A 44 ROHR D-4 L.730 1-4GR A 44 6 52000110 TBS.D-4 L.730 1-4GR A 44 TUBE D-4 L.730 1-4 GR A 44 TUYAU D-4 L.730 1-4GR A 44 ROHR D-4 L.730 1-4GR A 44 6 52000110 TBS.D-4 L.730 1-4GR A 44 TUBE D-4 L.730 1-4 GR A 44 TUYAU D-4 L.730 1-4GR A 44 ROHR D-4 L.730 1-4GR A 44

 7 52001444 TBS.D-8 L.435 2GR AEP AR 67 SCNR REG TUBE D-8 L.435 2GR AEP AR67 TUYAU D-8 L.435 2GR AEP AR67 ROHR D-8 L.435 2GR AEP AR67 7 52001444 TBS.D-8 L.435 2GR AEP AR 67 SCNR REG TUBE D-8 L.435 2GR AEP AR67 TUYAU D-8 L.435 2GR AEP AR67 ROHR D-8 L.435 2GR AEP AR67 7 52001444 TBS.D-8 L.435 2GR AEP AR 67 SCNR REG TUBE D-8 L.435 2GR AEP AR67 TUYAU D-8 L.435 2GR AEP AR67 ROHR D-8 L.435 2GR AEP AR67 7 52001444 TBS.D-8 L.435 2GR AEP AR 67 SCNR REG TUBE D-8 L.435 2GR AEP AR67 TUYAU D-8 L.435 2GR AEP AR67 ROHR D-8 L.435 2GR AEP AR67

 8 52001459 TBS.D-8 L.730 3GR AEP AR 80 SCNR REG TUBE D-8 L.730 3GR AEP AR80 TUYAU D-8 L.730 3GR AEP AR80 ROHR D-8 L.730 3GR AEP AR80 8 52001459 TBS.D-8 L.730 3GR AEP AR 80 SCNR REG TUBE D-8 L.730 3GR AEP AR80 TUYAU D-8 L.730 3GR AEP AR80 ROHR D-8 L.730 3GR AEP AR80 8 52001459 TBS.D-8 L.730 3GR AEP AR 80 SCNR REG TUBE D-8 L.730 3GR AEP AR80 TUYAU D-8 L.730 3GR AEP AR80 ROHR D-8 L.730 3GR AEP AR80 8 52001459 TBS.D-8 L.730 3GR AEP AR 80 SCNR REG TUBE D-8 L.730 3GR AEP AR80 TUYAU D-8 L.730 3GR AEP AR80 ROHR D-8 L.730 3GR AEP AR80

 9 52001468 TBS.D-8 L.960 4GR AEP AR 89 SCNR REG  TUBE D-8 L.960 4GR AEP AR89 TUYAU D-8 L.960 4GR AEP AE89 ROHR D-8 L.960 4GR AEP AR89 9 52001468 TBS.D-8 L.960 4GR AEP AR 89 SCNR REG  TUBE D-8 L.960 4GR AEP AR89 TUYAU D-8 L.960 4GR AEP AE89 ROHR D-8 L.960 4GR AEP AR89 9 52001468 TBS.D-8 L.960 4GR AEP AR 89 SCNR REG  TUBE D-8 L.960 4GR AEP AR89 TUYAU D-8 L.960 4GR AEP AE89 ROHR D-8 L.960 4GR AEP AR89 9 52001468 TBS.D-8 L.960 4GR AEP AR 89 SCNR REG  TUBE D-8 L.960 4GR AEP AR89 TUYAU D-8 L.960 4GR AEP AE89 ROHR D-8 L.960 4GR AEP AR89

 10 52000047 TBS.D-8 L.550 2GR A 14/O SCAMBIAT.DX TUBE D-8 L.400 2GR A 14/0 TUYAU D-8 L.400 2GR A 14/0 ROHR D-8 L.400 2GR A 14/0 10 52000047 TBS.D-8 L.550 2GR A 14/O SCAMBIAT.DX TUBE D-8 L.400 2GR A 14/0 TUYAU D-8 L.400 2GR A 14/0 ROHR D-8 L.400 2GR A 14/0 10 52000047 TBS.D-8 L.550 2GR A 14/O SCAMBIAT.DX TUBE D-8 L.400 2GR A 14/0 TUYAU D-8 L.400 2GR A 14/0 ROHR D-8 L.400 2GR A 14/0 10 52000047 TBS.D-8 L.550 2GR A 14/O SCAMBIAT.DX TUBE D-8 L.400 2GR A 14/0 TUYAU D-8 L.400 2GR A 14/0 ROHR D-8 L.400 2GR A 14/0

 11 52000048 TBS.D-8 L.550 2GR A 14/0 CR SCAMBIAT TUBE D-8 L.4OO 2GR A 14/0 CR TUYAU D-8 L.400 2GR A 14/0 CR ROHR D-8 L.400 2GR A 14/0 CR 11 52000048 TBS.D-8 L.550 2GR A 14/0 CR SCAMBIAT TUBE D-8 L.4OO 2GR A 14/0 CR TUYAU D-8 L.400 2GR A 14/0 CR ROHR D-8 L.400 2GR A 14/0 CR 11 52000048 TBS.D-8 L.550 2GR A 14/0 CR SCAMBIAT TUBE D-8 L.4OO 2GR A 14/0 CR TUYAU D-8 L.400 2GR A 14/0 CR ROHR D-8 L.400 2GR A 14/0 CR 11 52000048 TBS.D-8 L.550 2GR A 14/0 CR SCAMBIAT TUBE D-8 L.4OO 2GR A 14/0 CR TUYAU D-8 L.400 2GR A 14/0 CR ROHR D-8 L.400 2GR A 14/0 CR

 12 52000049 TBS.D-8 L.255 3GR A 14/P 2 SCAMBIAT TUBE D-8 L.255 3GR A 14/P TUYAU D-8 L.255 3GR A 14/P ROHR D-8 L.255 3GR A 14/P 12 52000049 TBS.D-8 L.255 3GR A 14/P 2 SCAMBIAT TUBE D-8 L.255 3GR A 14/P TUYAU D-8 L.255 3GR A 14/P ROHR D-8 L.255 3GR A 14/P 12 52000049 TBS.D-8 L.255 3GR A 14/P 2 SCAMBIAT TUBE D-8 L.255 3GR A 14/P TUYAU D-8 L.255 3GR A 14/P ROHR D-8 L.255 3GR A 14/P 12 52000049 TBS.D-8 L.255 3GR A 14/P 2 SCAMBIAT TUBE D-8 L.255 3GR A 14/P TUYAU D-8 L.255 3GR A 14/P ROHR D-8 L.255 3GR A 14/P

 13 52000050 TBS.D-8 L.130 4GR A 14/Q 2 SCAMBIAT TUBE D-8 L.130 4GR A 14/Q TUYAU D-8 L.130 4GR A 14/Q ROHR D-8 L.130 4GR A 14/Q 13 52000050 TBS.D-8 L.130 4GR A 14/Q 2 SCAMBIAT TUBE D-8 L.130 4GR A 14/Q TUYAU D-8 L.130 4GR A 14/Q ROHR D-8 L.130 4GR A 14/Q 13 52000050 TBS.D-8 L.130 4GR A 14/Q 2 SCAMBIAT TUBE D-8 L.130 4GR A 14/Q TUYAU D-8 L.130 4GR A 14/Q ROHR D-8 L.130 4GR A 14/Q 13 52000050 TBS.D-8 L.130 4GR A 14/Q 2 SCAMBIAT TUBE D-8 L.130 4GR A 14/Q TUYAU D-8 L.130 4GR A 14/Q ROHR D-8 L.130 4GR A 14/Q



Imp. idraulico CARTUCCIA - Hydraulic circuit EXCHANGER
Circuit hydr. CARTOUCHE - Wasser-anlage EINSATZ AUSTAUSCHER ICA-03SAE - SME     JUN - 1GR 01rev.

06/2004

SAE - SME   JUN - 1GR

1

4

3

7

6

2

5

8
9

6
JUN

1GR

JUN
1GR

JUN
1GR



Imp. idraulico CARTUCCIA - Hydraulic circuit EXCHANGER
Circuit hydr. CARTOUCHE - Wasser-anlage EINSATZ AUSTAUSCHER

01rev.
06/2004

SAE - SME     JUN - 1GR ICA-03

SAE - SME   JUN - 1GR

Pos Cod. Denominazione - IT - Denomination - GB - Denomination - FR - Denomination - DE -
 1 52001409 TUB.D-6 L.320 JUN AR 12 CALDAIA  TUBE D-6 L.320 TUYAU D-6 L.320 ROHR D-6 L.320 1 52001409 TUB.D-6 L.320 JUN AR 12 CALDAIA  TUBE D-6 L.320 TUYAU D-6 L.320 ROHR D-6 L.320 1 52001409 TUB.D-6 L.320 JUN AR 12 CALDAIA  TUBE D-6 L.320 TUYAU D-6 L.320 ROHR D-6 L.320 1 52001409 TUB.D-6 L.320 JUN AR 12 CALDAIA  TUBE D-6 L.320 TUYAU D-6 L.320 ROHR D-6 L.320 1 52001409 TUB.D-6 L.320 JUN AR 12 CALDAIA  TUBE D-6 L.320 TUYAU D-6 L.320 ROHR D-6 L.320

 2 52001107 TUB.D-6 L.300 2-3GR LD N. UL 8 CALD TUBE D-6 L.300 2-3GR LD N. UL8 TUYAU D-6 L.300 2-3GR LD N. UL8 ROHR D-6 L.300 2-3GR LD N. UL8 2 52001107 TUB.D-6 L.300 2-3GR LD N. UL 8 CALD TUBE D-6 L.300 2-3GR LD N. UL8 TUYAU D-6 L.300 2-3GR LD N. UL8 ROHR D-6 L.300 2-3GR LD N. UL8 2 52001107 TUB.D-6 L.300 2-3GR LD N. UL 8 CALD TUBE D-6 L.300 2-3GR LD N. UL8 TUYAU D-6 L.300 2-3GR LD N. UL8 ROHR D-6 L.300 2-3GR LD N. UL8 2 52001107 TUB.D-6 L.300 2-3GR LD N. UL 8 CALD TUBE D-6 L.300 2-3GR LD N. UL8 TUYAU D-6 L.300 2-3GR LD N. UL8 ROHR D-6 L.300 2-3GR LD N. UL8 2 52001107 TUB.D-6 L.300 2-3GR LD N. UL 8 CALD TUBE D-6 L.300 2-3GR LD N. UL8 TUYAU D-6 L.300 2-3GR LD N. UL8 ROHR D-6 L.300 2-3GR LD N. UL8

 3 52000181 TUB.D-8 L.415 1GR S 22/AR SCAMBIAT TUBE D-8 L.415 1GR S22/AR TUYAU D-8 L.415 1GR S22/AR ROHR D-8 L.415 1GR S22/AR 3 52000181 TUB.D-8 L.415 1GR S 22/AR SCAMBIAT TUBE D-8 L.415 1GR S22/AR TUYAU D-8 L.415 1GR S22/AR ROHR D-8 L.415 1GR S22/AR 3 52000181 TUB.D-8 L.415 1GR S 22/AR SCAMBIAT TUBE D-8 L.415 1GR S22/AR TUYAU D-8 L.415 1GR S22/AR ROHR D-8 L.415 1GR S22/AR 3 52000181 TUB.D-8 L.415 1GR S 22/AR SCAMBIAT TUBE D-8 L.415 1GR S22/AR TUYAU D-8 L.415 1GR S22/AR ROHR D-8 L.415 1GR S22/AR

 4 52001405 TUB.D-6 L.315 JUN AR 6 CALDAIA > MAN TUBE D-6 L.315 TUYAU D-6 L.315 ROHR D-6 L.315 4 52001405 TUB.D-6 L.315 JUN AR 6 CALDAIA > MAN TUBE D-6 L.315 TUYAU D-6 L.315 ROHR D-6 L.315 4 52001405 TUB.D-6 L.315 JUN AR 6 CALDAIA > MAN TUBE D-6 L.315 TUYAU D-6 L.315 ROHR D-6 L.315 4 52001405 TUB.D-6 L.315 JUN AR 6 CALDAIA > MAN TUBE D-6 L.315 TUYAU D-6 L.315 ROHR D-6 L.315

 5 52001433 TBS.D-4 L.310 2-3GR CTS AR 56 CALD  TUBE D-4 L.310 TUYAU D-4 L.310 ROHR D-4 L.310 5 52001433 TBS.D-4 L.310 2-3GR CTS AR 56 CALD  TUBE D-4 L.310 TUYAU D-4 L.310 ROHR D-4 L.310 5 52001433 TBS.D-4 L.310 2-3GR CTS AR 56 CALD  TUBE D-4 L.310 TUYAU D-4 L.310 ROHR D-4 L.310 5 52001433 TBS.D-4 L.310 2-3GR CTS AR 56 CALD  TUBE D-4 L.310 TUYAU D-4 L.310 ROHR D-4 L.310

 6 25395 DADO 1/8 MANOMETRO 1/8 NUT GAUGE ECROU 1/8 MANOMETRE MUTTER 1/8 MANOMETER 6 25395 DADO 1/8 MANOMETRO 1/8 NUT GAUGE ECROU 1/8 MANOMETRE MUTTER 1/8 MANOMETER 6 25395 DADO 1/8 MANOMETRO 1/8 NUT GAUGE ECROU 1/8 MANOMETRE MUTTER 1/8 MANOMETER 6 25395 DADO 1/8 MANOMETRO 1/8 NUT GAUGE ECROU 1/8 MANOMETRE MUTTER 1/8 MANOMETER

 7 52000110 TBS.D-4 L.730 1-4GR A 44 TUBE D-4 L.730 1-4 GR A 44 TUYAU D-4 L.730 1-4GR A 44 ROHR D-4 L.730 1-4GR A 44 7 52000110 TBS.D-4 L.730 1-4GR A 44 TUBE D-4 L.730 1-4 GR A 44 TUYAU D-4 L.730 1-4GR A 44 ROHR D-4 L.730 1-4GR A 44 7 52000110 TBS.D-4 L.730 1-4GR A 44 TUBE D-4 L.730 1-4 GR A 44 TUYAU D-4 L.730 1-4GR A 44 ROHR D-4 L.730 1-4GR A 44 7 52000110 TBS.D-4 L.730 1-4GR A 44 TUBE D-4 L.730 1-4 GR A 44 TUYAU D-4 L.730 1-4GR A 44 ROHR D-4 L.730 1-4GR A 44

 8 52001495 TBS.D-8 L.355 AR 114 TUBE D-8 L.485 TUYAU D-8 L.485 ROHR D-8 L.485 8 52001495 TBS.D-8 L.355 AR 114 TUBE D-8 L.485 TUYAU D-8 L.485 ROHR D-8 L.485 8 52001495 TBS.D-8 L.355 AR 114 TUBE D-8 L.485 TUYAU D-8 L.485 ROHR D-8 L.485 8 52001495 TBS.D-8 L.355 AR 114 TUBE D-8 L.485 TUYAU D-8 L.485 ROHR D-8 L.485

 9 52001451 TBS.D-8 L.385 1GR SAE AR 73 DOSAT TUBE D-8 L.385 1GR SAE AR73 TUYAU D-8 L.385 1GR AR73 ROHR D-8 L.385 1GR SAE AR73 9 52001451 TBS.D-8 L.385 1GR SAE AR 73 DOSAT TUBE D-8 L.385 1GR SAE AR73 TUYAU D-8 L.385 1GR AR73 ROHR D-8 L.385 1GR SAE AR73 9 52001451 TBS.D-8 L.385 1GR SAE AR 73 DOSAT TUBE D-8 L.385 1GR SAE AR73 TUYAU D-8 L.385 1GR AR73 ROHR D-8 L.385 1GR SAE AR73 9 52001451 TBS.D-8 L.385 1GR SAE AR 73 DOSAT TUBE D-8 L.385 1GR SAE AR73 TUYAU D-8 L.385 1GR AR73 ROHR D-8 L.385 1GR SAE AR73



Imp. idraulico CARTUCCIA - Hydraulic circuit EXCHANGER
Circuit hydr. CARTOUCHE - Wasser-anlage EINSATZ AUSTAUSCHER ICA-04SAE - SME     2 - 3 - 4GR 01rev.

06/2004

SAE - SME   2 - 3 - 4GR

1

2

3
4

6

7
8
9

5

5

2GR
3GR
4GR

8
9

710
+
+

100

+
10
10

3GR

4GR

2GR



Imp. idraulico CARTUCCIA - Hydraulic circuit EXCHANGER
Circuit hydr. CARTOUCHE - Wasser-anlage EINSATZ AUSTAUSCHER

01rev.
06/2004

SAE - SME     2 - 3 - 4GR ICA-04

SAE - SME   2 - 3 - 4GR

Pos Cod. Denominazione - IT - Denomination - GB - Denomination - FR - Denomination - DE -
 1 52001107 TUB.D-6 L.300 2-3GR LD N. UL 8 CALD TUBE D-6 L.300 2-3GR LD N. UL8 TUYAU D-6 L.300 2-3GR LD N. UL8 ROHR D-6 L.300 2-3GR LD N. UL8 1 52001107 TUB.D-6 L.300 2-3GR LD N. UL 8 CALD TUBE D-6 L.300 2-3GR LD N. UL8 TUYAU D-6 L.300 2-3GR LD N. UL8 ROHR D-6 L.300 2-3GR LD N. UL8 1 52001107 TUB.D-6 L.300 2-3GR LD N. UL 8 CALD TUBE D-6 L.300 2-3GR LD N. UL8 TUYAU D-6 L.300 2-3GR LD N. UL8 ROHR D-6 L.300 2-3GR LD N. UL8 1 52001107 TUB.D-6 L.300 2-3GR LD N. UL 8 CALD TUBE D-6 L.300 2-3GR LD N. UL8 TUYAU D-6 L.300 2-3GR LD N. UL8 ROHR D-6 L.300 2-3GR LD N. UL8 1 52001107 TUB.D-6 L.300 2-3GR LD N. UL 8 CALD TUBE D-6 L.300 2-3GR LD N. UL8 TUYAU D-6 L.300 2-3GR LD N. UL8 ROHR D-6 L.300 2-3GR LD N. UL8

 2 52000183 TUB.D-8 L.450 2GR S 17/AR SCAMBIAT TUBE D-8 L.450 2GR S17/AR TUYAU D-8 L.450 2GR S17/AR ROHR D-8 L.450 2GR S17/AR 2 52000183 TUB.D-8 L.450 2GR S 17/AR SCAMBIAT TUBE D-8 L.450 2GR S17/AR TUYAU D-8 L.450 2GR S17/AR ROHR D-8 L.450 2GR S17/AR 2 52000183 TUB.D-8 L.450 2GR S 17/AR SCAMBIAT TUBE D-8 L.450 2GR S17/AR TUYAU D-8 L.450 2GR S17/AR ROHR D-8 L.450 2GR S17/AR 2 52000183 TUB.D-8 L.450 2GR S 17/AR SCAMBIAT TUBE D-8 L.450 2GR S17/AR TUYAU D-8 L.450 2GR S17/AR ROHR D-8 L.450 2GR S17/AR 2 52000183 TUB.D-8 L.450 2GR S 17/AR SCAMBIAT TUBE D-8 L.450 2GR S17/AR TUYAU D-8 L.450 2GR S17/AR ROHR D-8 L.450 2GR S17/AR

 3 52000182 TUB.D-8 L.440 2GR S 16/AR SCAMBIAT TUBE D-8 L.440 2GR S16/AR TUYAU D-8 L.440 2GR S16/AR ROHR D-8 L.440 2GR S16/AR 3 52000182 TUB.D-8 L.440 2GR S 16/AR SCAMBIAT TUBE D-8 L.440 2GR S16/AR TUYAU D-8 L.440 2GR S16/AR ROHR D-8 L.440 2GR S16/AR 3 52000182 TUB.D-8 L.440 2GR S 16/AR SCAMBIAT TUBE D-8 L.440 2GR S16/AR TUYAU D-8 L.440 2GR S16/AR ROHR D-8 L.440 2GR S16/AR 3 52000182 TUB.D-8 L.440 2GR S 16/AR SCAMBIAT TUBE D-8 L.440 2GR S16/AR TUYAU D-8 L.440 2GR S16/AR ROHR D-8 L.440 2GR S16/AR

 4 52001433 TBS.D-4 L.310 2-3GR CTS AR 56 CALD  TUBE D-4 L.310 TUYAU D-4 L.310 ROHR D-4 L.310 4 52001433 TBS.D-4 L.310 2-3GR CTS AR 56 CALD  TUBE D-4 L.310 TUYAU D-4 L.310 ROHR D-4 L.310 4 52001433 TBS.D-4 L.310 2-3GR CTS AR 56 CALD  TUBE D-4 L.310 TUYAU D-4 L.310 ROHR D-4 L.310 4 52001433 TBS.D-4 L.310 2-3GR CTS AR 56 CALD  TUBE D-4 L.310 TUYAU D-4 L.310 ROHR D-4 L.310

 5 25395 DADO 1/8 MANOMETRO 1/8 NUT GAUGE ECROU 1/8 MANOMETRE MUTTER 1/8 MANOMETER 5 25395 DADO 1/8 MANOMETRO 1/8 NUT GAUGE ECROU 1/8 MANOMETRE MUTTER 1/8 MANOMETER 5 25395 DADO 1/8 MANOMETRO 1/8 NUT GAUGE ECROU 1/8 MANOMETRE MUTTER 1/8 MANOMETER 5 25395 DADO 1/8 MANOMETRO 1/8 NUT GAUGE ECROU 1/8 MANOMETRE MUTTER 1/8 MANOMETER

 6 52000110 TBS.D-4 L.730 1-4GR A 44 TUBE D-4 L.730 1-4 GR A 44 TUYAU D-4 L.730 1-4GR A 44 ROHR D-4 L.730 1-4GR A 44 6 52000110 TBS.D-4 L.730 1-4GR A 44 TUBE D-4 L.730 1-4 GR A 44 TUYAU D-4 L.730 1-4GR A 44 ROHR D-4 L.730 1-4GR A 44 6 52000110 TBS.D-4 L.730 1-4GR A 44 TUBE D-4 L.730 1-4 GR A 44 TUYAU D-4 L.730 1-4GR A 44 ROHR D-4 L.730 1-4GR A 44 6 52000110 TBS.D-4 L.730 1-4GR A 44 TUBE D-4 L.730 1-4 GR A 44 TUYAU D-4 L.730 1-4GR A 44 ROHR D-4 L.730 1-4GR A 44

 7 52001441 TBS.D-8 L.580 2GR SAE AR 64 DOSATORE  TUBE D-8 L.580 2GR SAE AR64 TUYAU D-8 L.580 2GR SAE AR64 ROHR D-8 L.580 2GR SAE AR64 7 52001441 TBS.D-8 L.580 2GR SAE AR 64 DOSATORE  TUBE D-8 L.580 2GR SAE AR64 TUYAU D-8 L.580 2GR SAE AR64 ROHR D-8 L.580 2GR SAE AR64 7 52001441 TBS.D-8 L.580 2GR SAE AR 64 DOSATORE  TUBE D-8 L.580 2GR SAE AR64 TUYAU D-8 L.580 2GR SAE AR64 ROHR D-8 L.580 2GR SAE AR64 7 52001441 TBS.D-8 L.580 2GR SAE AR 64 DOSATORE  TUBE D-8 L.580 2GR SAE AR64 TUYAU D-8 L.580 2GR SAE AR64 ROHR D-8 L.580 2GR SAE AR64

 8 52001457 TBS.D-8 L.715 3GR SAE AR 78 DOSATORE  TUBE D-8 L.715 3GR SAE AR78 TUYAU D-8 L.715 3GR SAE AR78 ROHR D-8 L.715 3GR SAE AR78 8 52001457 TBS.D-8 L.715 3GR SAE AR 78 DOSATORE  TUBE D-8 L.715 3GR SAE AR78 TUYAU D-8 L.715 3GR SAE AR78 ROHR D-8 L.715 3GR SAE AR78 8 52001457 TBS.D-8 L.715 3GR SAE AR 78 DOSATORE  TUBE D-8 L.715 3GR SAE AR78 TUYAU D-8 L.715 3GR SAE AR78 ROHR D-8 L.715 3GR SAE AR78 8 52001457 TBS.D-8 L.715 3GR SAE AR 78 DOSATORE  TUBE D-8 L.715 3GR SAE AR78 TUYAU D-8 L.715 3GR SAE AR78 ROHR D-8 L.715 3GR SAE AR78

 9 52001465 TBS.D-8 L.650 4GR SAE AR 86 DOS.CENT TUBE D-8 L.650 4GR SAE AR86 TUYAU D-8 L.650 4GR SAE AR86 ROHR D-8 L.650 4GR SAE AR86 9 52001465 TBS.D-8 L.650 4GR SAE AR 86 DOS.CENT TUBE D-8 L.650 4GR SAE AR86 TUYAU D-8 L.650 4GR SAE AR86 ROHR D-8 L.650 4GR SAE AR86 9 52001465 TBS.D-8 L.650 4GR SAE AR 86 DOS.CENT TUBE D-8 L.650 4GR SAE AR86 TUYAU D-8 L.650 4GR SAE AR86 ROHR D-8 L.650 4GR SAE AR86 9 52001465 TBS.D-8 L.650 4GR SAE AR 86 DOS.CENT TUBE D-8 L.650 4GR SAE AR86 TUYAU D-8 L.650 4GR SAE AR86 ROHR D-8 L.650 4GR SAE AR86

 10 52001464 TBS.D-8 L.420 4GR SAE AR 85 DOSATORE  TUBE D-8 L.420 4GR SAE AR85 TUYAU D-8 L.420 4GR SAE AR85 ROHR D-8 L.420 4GR SAE AR85 10 52001464 TBS.D-8 L.420 4GR SAE AR 85 DOSATORE  TUBE D-8 L.420 4GR SAE AR85 TUYAU D-8 L.420 4GR SAE AR85 ROHR D-8 L.420 4GR SAE AR85 10 52001464 TBS.D-8 L.420 4GR SAE AR 85 DOSATORE  TUBE D-8 L.420 4GR SAE AR85 TUYAU D-8 L.420 4GR SAE AR85 ROHR D-8 L.420 4GR SAE AR85 10 52001464 TBS.D-8 L.420 4GR SAE AR 85 DOSATORE  TUBE D-8 L.420 4GR SAE AR85 TUYAU D-8 L.420 4GR SAE AR85 ROHR D-8 L.420 4GR SAE AR85


